

海蟹身价跳水 仅为去年半价

梭子蟹零售价大多在每斤二十元左右

本报10月14日讯(记者 李孟霏) 节后海蟹的价格仍然保持低位。14日,记者走访市场发现,三四两中等个头海蟹价格在20元/斤上下浮动,这个价格比去年同期降了近一半。

“去年海蟹就比较便宜,没想到今年的价格仍然没升起来。”14日上午,在威海市水产批发市场,按照克数不同,海蟹的价格在15-30元/斤之间浮动。

市区一家蟹行的老板孙先生称,中秋节和国庆节是历年

海蟹销售的旺季,往年到了这个时候,海蟹的价格都会大幅上涨,但今年的市场却有些低迷。尽管到了这两个传统的涨价节点,可市面上三四两中等个头海蟹价格依然在20元/斤左右浮动,相比较去年这个时候,同样克重的海蟹价格则有30-50元/斤。

这样一比较,今年的海蟹价格较去年同期降了一半。

此外,在万家瞳市场售卖海蟹的摊主李女士也直言,今年买卖“不赚钱”。她告诉记者,

在威海水产市场上销售的海蟹,基本都来自威海本地的码头。

由于受今年天气变暖等因素的影响,本地的海蟹获得丰收,而国庆前夕,随着南海、东海伏季休渔期的结束,大量的低价海蟹涌入威海水产品批发市场,各地海蟹集中上市,市场供应量骤然加大,价格也很难保持高位。

“国庆节期间的价格都没能涨上来,节后的价格肯定也高不了,”李女士称,现在市场

上供应的海蟹多是捕捞上来的梭子蟹,而人工养殖的梭子蟹一般要等到春节前后才能上市,因为那时候的货源少,“期盼那会能卖上高价赚到一把。”

当天,在统一路一家超市,新鲜的梭子蟹价格只有18元/斤,工作人员说,目前的梭子蟹有一部分本地蟹,但大部分还是南方蟹,因为受到今年气候影响,海蟹质量并不是太高,因此价格也比去年降了不少。

威海前三季度 1151笔典当业务

本报10月14日讯(记者 王帅) 前三季度,威海典当企业典当业务笔数为1151笔,同比减少3.4%。

截至目前,威海共有23家典当企业。1151笔业务中,对法人业务笔数253笔,同比增加66.4%;对自然人业务笔数898笔,同比减少13.6%。房地产业务笔数767笔,同比减少0.9%;财产权利业务笔数62笔,同比增加40.9%。

发放贷款方面,典当企业共发放11.76亿元贷款,同比增加24.3%,其中发放房地产贷款总额9.52亿元,同比增加30.2%;发放动产贷款总额1.31亿元,同比增加7.6%。前三季度,利息和综合费用净收入1151万元,同比增加18.7%。

今年以来,经区国税累计完成车购税收入15079万元。

根据办税服务厅实际规模和办税事项流程,该局设置办税服务厅的功能区域,并配置必要的桌、椅、凳以及笔、墨、纸张、印台、复写纸等办税用品用具。同时,该局对工作人员加强纳税服务礼仪培训,要求工作人员在办理纳税事项过程中做到热情主动,用语文明,微笑服务,把“让纳税人满意”贯穿于征税的全过程。

记者 王帅 通讯员 张广杰

黄金顶小区经适房18日摇号

上午9点,在望岛小学4楼会议室

本报10月14日讯(记者 王帅 通讯员 李善善) 10月18日上午9点,环翠区黄金顶小区三期经济适用房将在环翠区望岛小学公开摇号,已报名购房的申请人持本人身份证自愿参加摇号。

黄金顶小区三期经适房均为多层,户型为两室一厅一卫,面积在70平方米/户左右。经济适用房的基准价格最终确定为每建筑平方米2942元,楼层不同,每套住房的实际销售价格有浮动。

该批经适房将在望岛小学(乘27路望岛集团站点下车,向南向西200米路南)4楼

会议室公开摇号,工作人员将在现场抽取申请人代表上场摇号。摇号采用计算机数据库随机算法,每轮摇号后都会提取已摇出的号码,将原有号码全部打乱,重新排列,随机抽取,保证摇号的公平公正。

摇号结果将在威海市住房保障和房产管理局网站、环翠区政府网站、环翠区住房和城乡建设局网站上公布。

10月21日-22日,申请人可凭本人身份证去望岛路10号环翠区政务服务中心住建局窗口(望岛红绿灯西60米路北)领取选房通知单,咨询电话5200623。



低盐健康

日前,威海九中联合高区田和街道办社区卫生院,给广大师生发放盐量控制盒和控油壶,普及减盐知识。

本报通讯员 江雨霏 摄影报道